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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS 

APLICADAS E EDUCAÇÃO DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, 

realizada no dia trinta e um de agosto de 2022, 

às quatorze horas, na sala de reunião da unidade 

de Rio Tinto. 

 

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, na 1 

sala de reunião da unidade de Rio Tinto do Centro de Ciências Aplicadas e Educação, sob 2 

presidência da Prof.ª. Maria Angeluce Soares Perônico Barbotin, reuniram-se os conselheiros: 3 

Prof. Anderson Alves dos Santos, coordenador de Ecologia, Prof. Antônio Manoel Elíbio Jú-4 

nior, coordenador de Letras Espanhol, Prof. Fábio Pessoa da Silva, coordenador de Letras, 5 

Gilkaline Meireles Pereira de Lucena, representante dos servidores técnicos-administrativos, 6 

Prof. Gustavo de Figueiredo Brito, chefe do DDESIGN, Prof. João Marcelo, coordenador de 7 

Ciência Contábeis, Prof. José Adson Oliveira Guedes da Cunha, coordenador de Sistema da 8 

Informação, Prof. José Fabrício Lima, coordenador de Matemática, Prof. Joseilme Fernandes 9 

Gouveia, chefe do DCX, Prof. Kléber da Silva Barros, coordenador de Design, Prof. Marco 10 

Aurélio Paz Tella, vice-coordenador do PPGA, Maria Aparecida, representante discente, Prof.ª. 11 

Michelle Guerreiro Ferreira, coordenadora de Pedagogia, Prof. Saulo Emmanuel Vieira Ma-12 

ciel, coordenador de Administração, Prof.ª. Thaise Kelly de Lima Costa, coordenadora de LCC. 13 

1. ABERTURA: A sessão teve início com a presidente do conselho saudando a todos os pre-14 

sentes e iniciando o ponto de pauta do dia. 2. RESOLUÇÃO DA ELEIÇÃO PARA DIREÇÃO 15 

DE CENTRO: O processo analisado foi o 23074.053702/2022-66, o qual teve o parecer lido 16 

pelo professor João Marcelo, requisitante de vistas ao processo na 7° reunião do Conselho de 17 

Centro, em contrariedade ao parecer apresentado pela professora Alessa Pereira. O conselheiro 18 

João Marcelo divergiu do parecer da relatora apenas em relação ao cronograma eleitoral esta-19 

belecido na minuta. O conselho aprovou o parecer apresentado pelo professor João Marcelo 20 

com dez votos favoráveis em detrimento aos cinco votos favoráveis ao parecer da professora 21 

Alessa Pereira, além de uma abstenção. 3. FORMAÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL: A di-22 

retora informou que as respectivas entidades representativas dos docentes, técnicos adminis-23 

trativos e discentes haviam indicado, cada uma delas, um representante para compor a comis-24 

são, quais sejam: Baltazar Macaíba de Sousa, Walter Junior Leitão de Araujo e William Santos 25 

da Silva. Por sua vez, o conselho indicou Claudilene Gomes da Costa, representante docente, 26 

Gilkaline Meireles Pereira de Lucena, representante dos servidores técnicos administrativos, e 27 
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Francisco Neto, representante dos discentes. Sendo assim, a comissão foi criada com essa com-28 

posição e deverá se reunir para deliberar sobre sua organização interna. 4. ENCERRAMENTO: 29 

A presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Eu, Alexandre Alberto Bar-30 

reto Galvão, Administrador, que secretariei esta reunião, lavrei a presente ata que, após ser lida, 31 

será devidamente assinada por mim e pelos Conselheiros presentes. Rio Tinto - PB, trinta e um 32 

de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, de forma presencial.33 

  

 


